
جلال دهقانی اشکذری، امسال با "دلبری" دومین فیلم خود بعد از"خانه ای کنار 
ابرها" در بخش سودای سیمرغ سی و چهارمین جشنواره فیلم فجر حضور دارد.

فیلم جدید او، یک ملودرام اجتماعی و قصه زنی به نام "طوبی" است که در شب 
مراسم عروسی خواهرزاده اش، اتفاقاتی برایش رخ می دهد. هنگامه قاضیانی، آتیلا 
پسیانی، عباس غزالی و محمدرضا شیرخانلو در "دلبری" بازی می کنند.دهقانی 
اشکذری که فیلمبرداری "دلبری" را در سکوت کامل خبری به پایان رساند، 
می گوید فیلمش مضمون تلخی ندارد، بلکه یک عاشقانه امیدوارکننده به زندگی 

همه مردم است تا از آنچه دارند، لذت ببرند و آن را غنیمت بشمارند.

کتایون ریاحی حامی معنوی فیلم فجر
کتایون ریاحی، بازیگر سینمای ایران و بنیانگذار بنیاد نیکوکاری »کمک« که در 
سی و چهارمین جشنواره فیلم فجر به عنوان حامی معنوی حضور دارد، درباره دلایل 
حضور خود در جشنواره گفت: سینما، هنری جذاب، پر مخاطب، دوست داشتنی و 
تاثیرگذار است که علاوه بر نشان دادن قصه آدم ها، کارکرد رسانه ای نیز دارد و می توان 
از طریق آن، پیام های انسانی را به گوش مخاطب رساند که یکی از این پیام ها، مسایل 
انسان های نیازمند است.سینما باید آینه رفتار افراد اجتماع باشد و جامعه امروز، بیش از هر عنوانی به ترویج فرهنگ 

کمک به یکدیگر نیاز دارد و این مسئله باید در آثار فیلمسازان و رفتار و عملکرد سینماگران نیز نشان داده شود.

بوشهر، فاتح موسیقی تئاتر فجر
احمد حمیدیان، آهنگساز و سرپرست گروه موسیقی نمایش »مجلس قربانی 
سنمار«موفق به دریافت دیپلم افتخار و تندیس جشنواره از سی و چهارمین 
جشنواره بین المللی تئاتر فجر شد.نمایش »مجلس قربانی سنمار«به کارگردانی 
شیما جوادپور در گروه »گلینا« تولید و به عنوان کار برگزیده استان بوشهر در 
بخش مسابقه بین الملل سی و چهارمین جشنواره تئاتر فجر در چهارم بهمن ماه 
در تالار قشقایی به روی صحنه رفت.تئاتر بوشهر از میان ٩ گروه خارجی و ١٣ گروه 
ایرانی موفق به احراز این مقام و دریافت جایزه برگزیده موسیقی در سی و چهارمین 

جشنواره بین المللی تئاتر فجر شد.
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 افسانه ای که 
افسانه نشد

شهرزاد، شاهزاده 
قصه های هزار و 
یک شبی است که از زبان فتحی روایت می شود. 
یک داستان ساختار شکن، اما دوست داشتنی و در 
نهایت تاثیر گذار، اما به قیمت از دست دادن تجربه. 
در حقیقت باید به شهرزاد افتخار کرد و به حسن 
فتحی و گروهش، خسته نباشید گفت، اما آنچه 
می بینیم فراتر از یک رویای تجسم شده است؛ در 
حالی که هنوز چیزی از انتهای شهرزاد نمی دانیم، 
اما تا اینجا به خوبی درک کرده ایم که هر قسمت 
شهرزاد، قسمت قبلی خود را زیر پا له می کند و 
ارتباط ضمنی شخصیت ها را از بین می برد. به 
عنوان مثال از ابتدای داستان تا قسمت چهاردهم، 
فردی که نزدیک به بزرگ آقاست، همچنان وفاداری 
خود را به اربابش نشان می دهد و اگر قرار است 
چرخشی در شخصیت پردازی مکمل داستان انجام 
گیرد، باید از قبل برای بیننده زمینه چینی های 
لازم صورت می گرفت، اما قسمت ١5 شهرزاد، 
همه را غافلگیر می کند و به یک باره چهره ای از یک 
شخصیت به اثبات رسیده برای مخاطب به نمایش 
می گذارد که بیننده را نسبت به آینده سریال بدبین 

کرده و به عامل مخرب قصه تبدیل می شود.

   شهرزاد نامه
در مورد شهرزاد، هیاهوی زیادی برپا شده که 

حتما بی دلیل هم نبوده، اما نکته قابل تامل، 
آنجاست که وقتی اثر نمایشی مورد بررسی قرار 
می گیرد، نوع ارتباطی که با مخاطب بر قرار می 
کند، اصلا مهم نیست و مهم ترین مولفه برای 
ارزیابی یک اثر نمایشی میزان تاثیر گذاری آن 
بر آینده حرفه ای هنرمند است. داستان شهرزاد، 
از دیگر آثار شبکه خانگی، یک قدم جلوتر رفته 
و توانسته مخاطب را درگیر قصه ای جذاب و پر 
ماجرا کند؛ از طرفی نویسنده ای که استعداد 
خود را در این زمینه به اثبات رسانده، در تلاش 
است تا بیننده را وارد چالش عمیق احساسی 
کند که متاسفانه چنین اتفاقی روی نمی دهد. 
در نگارش درام های رمانتیک و عاشقانه، حضور 
همه جانبه عوامل علت و معلولی داستان، امری 
اجتناب ناپذیر است و آنچه تا به این لحظه 
مشاهده می شود، جدایی عناصر داستان از 
یکدیگر مثبت روایت شده و نه تنها عمق تنهایی 
انسان را به نمایش نمی گذارد، بلکه آن را نفی 
می کند . شاید در ظاهر چنین باشد و شخصیت ها 
چهره برافروخته ای را به تصویر بکشند، اما آنچه 
درک می شود، خلاف آن است و شهرزاد را به 
قهرمانی اصلاح طلب تبدیل می کند. در حقیقت 
شهرزاد هر آنچه یک داستان ضد رئال برای بیان 
احساسات سورئال نیاز دارد به تصویر می کشد و 

در قسمت های بعدی، آن را انکار می کند.

    افسانه ای از تاریخ
اصرار فتحی بر ساخت آثار تاریخی، جنایی 
و عاشقانه، بی دلیل نیست. مخاطب امروزی، 
کنجکاوی زیادی برای شنیدن افسانه های کهن 
دارد و حتی اگر به دروغ داستانی روایت شود و نام 
آن را مستند بگذارند، مورد استقبال قرار می گیرد 
و اتفاقا در معرض دید بیشتری است . فتحی در 
این سریال، تاریخ را به سخره گرفته است ، گویی 
در زمان های قدیم همه چیز حاضر و آماده بوده 
تا یک تراژدی اجتماعی رخ دهد ، اساس قصه 
شهرزاد و زیر بنای ساخت آن اشتباه است، اما لحن 
روایتگرانه سازنده، همچنان جذاب است و ارزش 

دنبال کردن را دارد . 
در روایت های قهرمانانه، هرگز نمی توان شخصیتی 
را به راحتی دچار تاری فاسد اجتماعی کرد و از بین 
برد . فتحی به خوبی در این اثر، هیجان زدگی خود 

را نشان داده و داستان را خوب درک نکرده، بلی 
متاسفانه بزرگ ترین ایراد فنی سریال شهرزاد، 
در شخصیت پردازی های سطحی و زودگذر 

اجتماعی است .
 ١- داستان یک تعداد شخصیت اصلی دارد که در 
زندگی عادی، دچار مشکلات روزمره می شوند، 
یک تعداد شخصیت فرعی به داستان اضافه 
می شود که کلاف سردرگم داستان را پیدا کنند، 
اما برای آنها هیچ پیش زمینه دراماتیکی در نظر 
گرفته نشده و به نظر می رسد که سازنده از ناآگاهی 
مردم در این زمینه سوء استفاده می کند . 2- ایجاد 
چند باره یک ارتباط احساسی برای داستان هایی 
در سبک شهرزاد، انتخاب نادرستی است و اگر قرار 
است برای بار دوم، ارتباطی شکل گیرد باید از طرف 
علت و معلول اولیه داستان باشد ولاغیر . ٣- با اینکه 
هنوز برای صحبت کردن در این مورد، کمی زود 

است و باید منتظر قسمت های بعدی نیز باشیم، 
اما آنچه تاکنون مشاهده می شود، یک داستان 
پر نیش و کنایه است که در ساختار»افسانه های 
تاریخی« تعریف شده و هنوز تا افسانه شدن فاصله 

زیادی دارد. 

  جمع بندی 
هنوز باور کردنی نیست که چرا قسمت اول شهرزاد، 
از دیگر قسمت های توزیع شده قوی تر بود ، بهتر 
است به جای نگارش قصه ای پر پیچ و خم و هیجان 
انگیز ، یک عاشقانه تاریخی از جنس مدار صفر 
درجه روایت می شد تا در گیر معضلات شخصیتی 
نباشیم ، باید منتظر ماند و دید که چرا شهرزاد به 
قهرمان قصه تبدیل نمی شود و آیا فتحی قادر است 
راه حلی برای چالش های ضد ساختار داستان پیدا 

کند یا خیر ؟

»دلبری« سینمای ایران
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d¨Å نسل فردا سریال شهرزاد را بررسی می کند:

لطفا برای این جشنواره پوستر تهیه شود
سی ویکمین جشنواره  موسیقی فجر که امسال زودتر از 
دوره های گذشته، فعالیت خود را آغاز و جدول برنامه هایش 
را منتشر کرد، همچنان از پوسترش رونمایی نکرده است و 
معلوم هم نیست دقیقا چه زمانی قصد انتشار آن را دارد.پس 
از حاشیه هایی که برای پوستر جشنواره فیلم فجر به وجود 
آمد، پوستر سی ویکمین جشنواره  موسیقی فجر نیز برای 
نهایی و تأیید شدن به دفتر هنرهای تجسمی وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی فرستاده شد تا درگیر حاشیه هایی از این 
دست نشود. پیشنهاد انجام این کار، توسط معاونت هنری 
مطرح شده، هرچند شورایی تخصصی برای این کار در مرکز 
هنرهای تجسمی تشکیل نشده است. رییس مرکز هنرهای 
تجسمی تأیید کرد که این پوستر برای تأیید نهایی به این 
دفتر ارسال شده و توضیح داد که پیشنهاد انجام این کار 
ابتدا از طرف معاونت هنری داده شد و هنوز شورای خاصی 
برای این کار تشکیل نشده، اما با پیشنهاد معاونت هنری، 
پوستر سی ویکمین جشنواره موسیقی فجر به دفتر هنرهای 
تجسمی فرستاده و پوستر دیگری هم طراحی شده است که 
در نهایت، یک پوستر به عنوان طرح نهایی انتخاب خواهد 
شد.در حالی که 2١ بهمن ماه، مصادف با اولین روز جشنواره  
موسیقی فجر است، از گوشه و کنار خبر می رسد که پوستر این 
رویداد همچنان در مرکز هنرهای تجسمی مانده و مورد تأیید 

مسئولان قرار نگرفته است.

»اودیسه« با نگاهی جهان شمول به 
روی صحنه می رود

آرش دادگر، کارگردان نمایش »اودیسه« گفت: این نمایش 
قرار است فروردین ماه ٩5 در تالار حافظ اجرای عمومی خود 
را آغاز کند. نمایش »اودیسه« با الهام از منظومه »اودیسه« 
هومر نوشته شده و اثری پست مدرن است که امین طباطبایی 
نویسنده آن، برای نگارشش نزدیک به دو سال وقت صرف 
کرده و اسطوره اولیس را با نگاهی جهان شمول به تصویر 

کشیده است.

علی رفیعی وردنجانی
 گروه فرهنگ
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آگهی اجرائیه
شماره اجرائیه: 9410423759500167 شماره پرونده: 9409983759500040 
شماره بایگانی شعبه: 940041 بموجب درخواست اجرای حکم مربوطه به شماره 
و شماره دادنامه مربوطه 9409973759500611 محکوم علیه مرتضی قنبری 
کاشانی فرزند علی اکبر به نشانی مجهول المکان  محکوم است به پرداخت مبلغ 
89000000 ریال بابت اصل خواسته و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ چک لغایت 
پرداخت و 2830000 ریال بابت هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل طبق تعرفه 
در حق محکوم له احمدرضا آزادی جزی فرزند علی به نشانی شاهین شهر گز 
برخوار بلوار معلم پلاک 51 و ضمنا هزینه اجرای حکم به عهده محکوم علیه می 
باشد. محکوم علیه مکلف است از تاریخ ابلاغ اجرائیه: 1- ظرف ده روز مفاد آنرا 
بموقع اجرا گذارد )ماده 34 قانون اجراي احکام مدني( 2- ترتیبي براي پرداخت 
محکوم به بدهد. 3- مالي معرفي کند که اجرا حکم و استیفا محکوم به از آن 
میسر باشد چنانچه خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف سي روز 
کلیه اموال خود را شامل تعداد یا مقدار و قیمت همه اموال منقول و غیرمنقول به 
طور مشروح مشتمل بر میزان وجوه نقدي که به هر عنوان نزد بانکها و موسسات 
مالي و اعتباري ایراني یا خارجي دارد به همراه مشخصات دقیق حسابهاي 
مذکور و کلیه اموالي که او به هر نحو نزد اشخاص ثالث دارد و کلیه مطالبات 
او از اشخاص ثالث و نیز فهرست نقل و انتقالات و هرنوع تغییر دیگر در اموال 
مذکور از زمان یک سال قبل از طرح دعواي اعسار به ضمیمه دادخواست اعسار 
به مقام قضائي ارائه نماید والا به درخواست محکوم له بازداشت مي شود )مواد 
8و3 قانون نحوه اجراي محکومیت مالي 1394( 4- خودداري محکوم علیه از 
اعلام کامل صورت اموال به منظور فرار از اجراي حکم حبس تعزیري درجه 
هفت را در پي دارد )ماده 34 قانون اجراي احکام مدني و ماده 20 ق.م.ا و ماده 
16 قانون نحوه اجراي محکومیت مالي 1394( 5- انتقال مال به دیگري به هر 
نحو با انگیزه فرار از اداي دین به نحوي که باقیمانده اموال براي پرداخت دیون 
کافي نباشد موجب مجازات تعزیري درجه شش یا جزاي نقدي معادل نصف 
محکوم به یا هر دو مجازات مي شود. )ماده 21 قانون نحوه اجراي محکومیت 
مالي 1394(  6-  چنانچه صورت اموال پس از مهلت سي روز ارائه شود آزادي 
محکوم علیه از زندان منوط به موافقت محکوم له یا تودیع وثیقه یا معرفي کفیل 
توسط محکوم علیه خواهد بود )تبصره 1 ماده 3 قانون نحوه اجراي محکومیت 
 مالي 1394(. رئیس شعبه 4 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان شاهین شهر و میمه

شماره م/الف 1197
آگهی صورتجلسه

شعبه دوم و چهارم اجرای احکام شورای حل اختلاف اصفهان در خصوص پرونده  
های 109/92 ش ح /2 به آقای علی علیزاده و پرونده های 3324/92 ش ح/4 و 
3323/92 ش ح/4  له اقای رضا محمدی و 599/92 ش ح/4 له آقای رجب علی 
فروغی 1586/92 ش ح /4 له خانم فاطمه عابدی زاده و 1779/92 ش ح /2 له 
خانم عشرت نجارپور و پرونده 3990/91 ش ح /2 له آقای علی رضا عشق علی 
و 3757/92 ش ح/4 له آقای مهدی  همدانی گلشنی و 1638/92 ش ح/4 له 
آقای مسعود زمانیان 4234/92ش ح/2 له آقای عابد مرشدی و همگی علیه آقای 
محمدعلی هادیان به آدرس خ ارغوانیه بلوار سروستان پلاک 2 بابت محکوم به 
و هزینه های اجرایی به مبلغ 92/902/870 ریال در پرونده 109/92 ش ح/2 و 
مبلغ 115/476/390 ریال بابت پرونده های 3324/92 ش ح /4 و 3323/92 
ش ح/4 جمعا بمبلغ 40/081/516 ریال بابت پرونده 599/92 ش ح /4 و به مبلغ 
69/073/684 ریال و در پرونده 1586/93 ش ح /4 عین 5 عدد سکه تمام بهار 
آزادی در پرونده 1776/92 ش ح/2 مبلغ 72/128/698 ریال و پرونده 3990/91 
ش ح/2 مبلغ 10/090/000 ریال 3757/92 ش ح/4 به مبلغ 81/299/157 ریال 
در پرونده 1638/92 ش ح/4 مبلغ 28/810/701 ریال در پرونده 4234/92 ش 
ح/4 اموال توقیفی محکوم علیه به شرح ملک واقع در جاده نایین صحرای گورت 
کنار گذر شرقی جنب گاوداری هادیان و جاده جدید الاحداث قنات گلون آباد فاقد 
کشت و زرع فاقد سند ششدانگ و حدود ابعاد قطعی که در تاریخ 65/6/1 از طرف 
آقای عباسعلی بدیعی به آقای هادیان فروخته شده است که حدود این ملک طبق 
قولنامه شمالا به قنات گلون آباد حد جنوبی به زمین های آقای عباسعلی عبدالهی 
حد شرقی به زمین های آقای عباسعلی عبدالهی حد غربی  به زمین های حاج 
مرتضی عقیلی و آقای یوسفی می باشد که مساحت تقریبی این ملک با رعایت 
حریم جاده و ابعاد مساحت آن طبق نظریه کارشناسی ارزش ملک از قرار هر 
مترمربع 45/000 ریال مبلغ 306/000/000 تومان ارزیابی گردیده است و مورد 
اعتراض هیچیک از طرفین واقع نگردیده است در نظر دارد جلسه مزایده ای مورخ 

94/12/11 در ساعت 9 تا 10 صبح در محل اجرای احکام شورای حل اختلاف 
اصفهان برگزار نماید طالبین شرکت در جلسه مزایده می توانند با واریز 10 درصد 
قیمت پایه به شماره حساب 2171350205001 بانک ملی و ارائه فیش آن به این 
اجرا از اموال بازدید نمایند.پیشنهاد دهنده بالاترین مبلغ برنده مزایده خواهد بود.  
اجرای احکام مجتمع شماره یک شهرستان اصفهان شماره م/الف 31378

آگهی ابلاغ وقت دادرسی
خواهان: مرتضی عبدالعظیمی دادخواستی به خواسته الزام خوانده مطالبه به 
طرفیت خوانده سمیه ا... بیگی چم جنگی به شورای حل اختلاف شعبه 12 حقوقی 
شهرستان نجف آباد تسلیم نموده که پس از ارجاع شماره 980/94 ش ح 12 ثبت 
گردیده و وقت دادرسی به تاریخ شنبه 94/12/15 ساعت 4 عصر تعیین گردیده. 
علیهذا چون خوانده مجهول المکان دارای آدرس و نشانی معینی نمی باشد به 
تقاضای خواهان به دستور شورا برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب 
یک بار در یکی از روزنامه های رسمی کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و به 
خوانده اخطار می گردد که با نشر آگهی ظرف مدت یک ماه به دبیرخانه شورا 
مراجعه و نسبت به دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم اقدام نماید و در 
جلسه دادرسی تعیین شده حضور یابد. بدیهی است در صورت عدم حضور شورا به 
خواسته رسیدگی نموده و تصمیم شایسته اتخاذ خواهد نمود. چنانچه نیاز به انتشار 
مجدد آگهی باشد فقط یک نوبت درج خواهد شد. شعبه 12 شورای حل اختلاف 

شهرستان نجف آباد شماره م/الف 4115
آگهی اصلاحی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 

تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شماره: 1394/16/175992-94/11/12 برابر آراء صادره هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک فریدونشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است 
لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد محل تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نمایند: 
برابر رای شماره 139460302013000777-94/9/29 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک فریدون شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدعلی اصلانی فرزند قربان بشماره شناسنامه 64 صادره از فریدونشهر در پنج 
دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 261/20 مترمربع پلاک 2452 
فرعی از 237 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاکهای 321 و 339 فرعی از 237 
اصلی واقع در فریدونشهر خریداری از مالک رسمی خانم جنت انوری و قسمتی 
نیز خود متقاضی مالک رسمی می باشد محرز گردیده است. )در آگهی قبلی نام 

خانوادگی اشتباه چاپ شده است(
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/11/14 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/11/29 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک فریدونشهر
آگهی مزایده

شماره مزایده: 139404302126000053 تاریخ ثبت: 1394/11/11. آگهی 
مزایده پرونده اجرایی کلاسه 9000187 ششدانگ یک واحد آپارتمان واقع در 
طبقه اول به مساحت 76/53 مترمربع به شماره پلاک 15/15896 بخش دو 
حوزه ثبتی کاشان که مقدار 5/03 مترمربع به خیابان پیشرفتگی دارد به انضمام 
ششدانگ یک باب انباری به مساحت 3/20 مترمربع شماره 15906 به انضمام 
ششدانگ یک باب پارکینگ در به مساحت 10/91 مترمربع شماره 15915 
فرعی با قدرالسهم از عرصه مشاعی و مشاعات ذیل ثبت 103544 صفحه 248 
دفتر 618 به نام سید حامد طاهری ثبت و سند مالکیت صادر گردیده با حدود و 
مشخصات شمالا به طول 6/05 متر دیوار به دیوار آپارتمان 14472 فرعی شرقا 
به طول 3/60 متر دیوار به دیوار آپارتمان 15894 فرعی سوم به طول 1 متر دیوار 
به داکت مشاعی شماعی شماره 15927 فرعی سوم که جنوبی است به طول 1/65 
متر دیوار به راه پله مشاعی  15926 فرعی چهارم نیز جنوبی است به طول 0/20 
متر دیوار به داکت مشاعی 15927 فرعی پنجم به 1 متر دیوار به داکت مشاعی 
مرقوم ششم به طول 4/40 متر دیوار به دیوار راه پله مشاعی 15926 فرعی هفتم 
به طول 2/90 متر درب و دیوار به راه پله مشاعی 15926 فرعی هشتم به طول 

4/70 متر دیوار به دیوار آپارتمان 15895 فرعی جنوبا به طول 5/25 متر دیوار و 
پنجره به فضای خیابان غربا اول پخ به طول 3/25 متر دوم به طول 11/05 متر 
دیوار و پنجره به فضای خیابان مورد ثبت وسطائی است و تحتانی آن آپارتمان 
15983 فرعی و فوقانی آن آپارتمان 15899 فرعی است سقف فاصل اشتراکی 
است حقوق ارتفاقی له و علیه طبق قانون تملک آپارتمانهاست حدود انباری و 
پارکینگ به شرح صورتجلسه تفکیکی می باشد که طبق نظر کارشناس رسمی 
ششدانگ پلاک فوق، در حال حاضر به صورت یک باب آپارتمان مسکونی 
واقع در کاشان شهرک امیرالمومنین مجتمع آپارتمانی اخوان با قدمت ساخت 
حدود 10 سال با مصالح مصرفی: فولاد و بتن - نما: ترکیبی - کف: سرامیک 
و سنگ - سقف: بتن می باشد دارای انشعابات آب و گاز و برق بوده جمعا بمبلغ 
1/708/660/000 ریال ارزیابی و قطعی شده ملکی نامبرده بالا که طبق سند 
رهنی شماره 60947-87/12/7 دفترخانه اسناد رسمی 19 کاشان در رهن بانک 
سینا  مستقر شده است. از ساعت 9 الی 12 روز چهارشنبه مورخ 1394/12/5 در 
واحد اجرای اسناد رسمی اداره ثبت اسناد و املاک کاشان واقع در بلوار باهنر نبش 
میدان جهاد به مزایده گذارده می شود مزایده از مبلغ پایه 1/708/660/000 ریال 
شروع و به هر کس که خریدار باشد به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته 
می شود. بدهیهای مربوط به آب، برق و گاز اعم از حق انشعاب و حق اشتراک 
و مصرف در صورتیکه مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهیهای مالیاتی و عوارض 
شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده 
باشد به عهده برنده مزایده است ضمن آنکه پس از مزایده در صورت وجود مازاد، 
وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد می 
گردد ضمنا چنانچه روز مزایده مصادف با تعطیل رسمی غیر مترقبه گردد مزایده 
اولین روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر خواهد بود مورد این 
آگهی در یک نوبت در روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان مورخ 1394/11/14 درج 

و منتشر می گردد. رئیس اداره ثبت کاشان سلمانی  شماره م/الف 1479
آگهی  حصر وراثت

آقای احمدرضا باقری خولنجانی فرزند رستم دارای شناسنامه شماره 401 به 
شرح دادخواست مطروحه به کلاسه 1978/94 در این شورا درخواست گواهی 
حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان رستم باقری خولنجانی 
فرزند خانعلی به شناسنامه شماره 21 و کدملی به شماره 5419435314 در 
تاریخ 1394/10/16 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین الفوت 
آن شادروان منحصر است به: 1- شهناز مرادی خولنجانی فرزند غلامعلی به 
شناسنامه شماره 5410030591 زوجه متوفی 2- حبیب اله باقری خولنجانی 
فرزند رستم به شناسنامه شماره 1 فرزند متوفی 3- احمدرضا باقری خولنجانی 
فرزند رستم به شناسنامه شماره 401 فرزند متوفی 4- مریم باقری خولنجانی 
فرزند رستم به شناسنامه شماره 410 فرزند متوفی و بجز نامبردگان فوق متوفی 
وارث دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را یک نوبت 
آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از متوفی نزد او می 
باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یک ماه به این شورا تقدیم دارد و الا گواهی 
صادر خواهد شد. رئیس شورای حل اختلاف شعبه اول حقوقی شهرستان مبارکه 

شماره م/الف 94/581
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409973723201229 شماره پرونده: 9409983723200125 
شماره بایگانی شعبه: 940144 شعبه دوم دادگاه عمومی )حقوقی( دادگستری 
شهرستان مبارکه. خواهان: آقای اسفندیار باقریان سرارودی فرزند رضا با وکالت 
آقای محمدرضا باقریان فرزند مرتضی به نشانی مبارکه ابتدای خیابان مشتاق دفتر 
وکالت. خوانده: آقای علی قوه عود فرزند محمد به نشانی مجهول المکان. خواسته: 
مطالبه وجه چک. گردشکار: دادگاه با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را 
اعلام و به شرح ذیل مبادرت به صدور رای می نماید. رای دادگاه: نظر به اینکه 
در دادنامه 1186-94-94/8/30 صادره در پرونده 940144 این دادگاه موضوع 
دعوی اسفندیار باقریان سرارودی با وکالت محمدرضا باقریان به طرفیت علی 
قوه عود مبلغ محکومیت خوانده به اشتباه 3/630/000 ریال درج شده است لذا 
ضمن اصلاح و تفسیر مبلغ مذکور به میزان 3/630/000/000 ریال رای مذکور 
مستندا به ماده 308 قانون آیین دادرسی مدنی دادگاه های عمومی و انقلاب 
تصحیح و مراتب اعلام می گردد. رای صادره ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 
تجدیدنظر در دادگاه تجدیدنظر استان اصفهان می باشد. ارائه رای اصلی بدون 
این رای اصلاحی ممنوع می باشد. رئیس شعبه دوم دادگاه حقوقی شهرستان 

مبارکه شماره م/الف 94/564

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9309973723201186 شماره پرونده: 9409983723200125 
شماره بایگانی شعبه: 940144 شعبه دوم دادگاه عمومی )حقوقی( دادگستری 
شهرستان مبارکه. خواهان: آقای اسفندیار باقریان سرارودی فرزند رضا با وکالت 
آقای محمدرضا باقریان فرزند مرتضی به نشانی مبارکه ابتدای خیابان مشتاق دفتر 
وکالت. خوانده: آقای علی قوه عود فرزند محمد به نشانی مجهول المکان. خواسته: 
مطالبه وجه چک. گردشکار: دادگاه با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را 
اعلام و به شرح ذیل مبادرت به صدور رای می نماید. رای دادگاه: در خصوص 
دعوی اسفندیار باقریان سرارودی فرزند رضا با وکالت محمدرضا باقریان به 
طرفیت علی قوه عود فرزند محمد به خواسته مطالبه مبلغ 3/630/000/000 ریال 
وجه چک 912011/399358-93/10/1 بانک رفاه کارگران شعبه بلوار نیکبخت 
مبارکه به انضمام خسارات دادرسی و تاخیر تادیه، نظر به محتویات پرونده و 
تصویر مصدق چک و گواهی عدم پرداخت صادره توسط بانک محال علیه و 
عدم حضور خوانده در جلسه دادرسی علی رغم ابلاغ وقت رسیدگی از طریق 
نشر آگهی و عدم ارائه لایحه دفاعی دادگاه دعوی خواهان را ثابت تشخیص 
داده و مستندا به مواد 310 و 313 قانون تجارت و مواد 515 و 519 و 522 قانون 
آیین دادرسی مدنی دادگاه های عمومی و انقلاب، حکم بر محکومیت خوانده 
به پرداخت مبلغ 3/630/000 ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 108/980/000 
ریال هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل طبق تعرفه و خسارت تاخیر تادیه از 
تاریخ 93/10/1 لغایت زمان اجرای حکم در حق خواهان صادر و اعلام می 
نماید. رای صادره غیابی و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در 
این دادگاه و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در دادگاه تجدیدنظر 
 استان اصفهان می باشد. رئیس شعبه دوم دادگاه حقوقی شهرستان مبارکه

 شماره م/الف 94/564
آگهی فقدان سند 

شماره صادره:1394/02/173618 تاریخ ثبت صادره: 1394/11/7 خانم هما 
سادات مجتبوی نائینی فرزند مرتضی باستناد یک برگ استشهاد محلی که 
هویت و امضاء شهود رسما گواهی شده مدعی فقدان سند مالکیت نه دهم از 
یک سهم مشاع از هفتاد و دو سهم ششدانگ قنات مزرعه اله آباد پلاک شماره 
15798 اصلی واقع در بخش دو نایین که در صفحه 136 دفتر 22 املاک ذیل 
ثبت 9 به نام زینب صفاپور ثبت و سند صادر گردیده و بعدا به موجب سند رسمی 
شماره 60715 مورخ 1388/7/18 دفترخانه 2 نایین به او انتقال قطعی یافته و 
معامله دیگری انجام نشده و چون درخواست صدور سند مالکیت المثنی نموده 
طبق ماده 120 اصلاحی آیین نامه قانون ثبت مراتب آگهی می شود که هر کس 
مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد 
از تاریخ انتشار این آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا با 
مدارک مثبت تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول واخواهی 
و یا وصول واخواهی بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله در صدور المثنی سند 
 مالکیت طبق مقررات اقدام خواهد شد. رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نایین 

شماره م/الف 336
آگهی

شماره پرونده: 236/94 ش 5 ح شماره دادنامه: 366 تاریخ 94/6/30. خواهان: 
آقای احمدرضا آزادی جزی فرزند علی به نشانی گز، بلوار معلم پلاک 51. با وکالت 
سعید مهرابی کوشکی به نشانی شاهین شهر خ عطار نبش فرعی 8 شرقی مجتمع 
کوثر طبقه اول واحد یک. خوانده: محمد لطیف آغه ویسی فرزند محمدکریم 
به نشانی مجهول المکان. موضوع: تقاضای مطالبه مبلغ 20/000/000 ریال 
به استناد یک فقره سفته بانضمام خسارت تاخیر تادیه و هزینه دادرسی و حق 
الوکاله وکیل. گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق به طرفیت خوانده 
تقدیم داشته که پس از انجام مراحل قانونی در وقت مقرر حوزه پنجم حقوقی 
شورای حل اختلاف با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی اعلام و بشرح 
ذیل مبادرت به صدور رای می نماید. رای شورا: در خصوص دادخواست احمدرضا 
آزادی جزی با وکالت سعید مهرابی کوشکی به طرفیت محمد لطیف آغه ویسی 
به خواسته مطالبه مبلغ 20/000/000 ریال بابت اصل خواسته به استناد یک 
فقره سفته به شماره خزانه داری 0844510 به مبلغ یاد شده بانضمام خسارت 
تاخیر تادیه و هزینه دادرسی نظر به اینکه مستندات ابراز شده خواهان بر اشتغال 
ذمه ی خوانده به میزان خواسته دلالت دارد و نامبرده با ابلاغ اخطاریه نشر آگهی 
در جلسه شورا حضور نیافته و دلیلی بر پرداخت دین و برائت ذمه خویش ابراز 
نداشته شورا با استصحاب بقای دین، استحقاق خواهان را بر مطالبه خواسته ثابت 

تشخیص داده، مستندا به ماده 1301 قانون مدنی و مواد 198، 515 و 519 قانون 
آیین دادرسی مدنی رای بر محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ 20/000/000 
ریال بابت اصل خواسته و مبلغ یکصد و پنجاه هزار ریال بابت هزینه دادرسی و 
در خصوص خسارت تاخیر تادیه به استناد ماده 522 قانون آیین دادرسی مدنی از 
تاریخ تقدیم دادخواست لغایت اجرای حکم که محاسبه آن با دایره اجرای احکام 
است حق الوکاله وکیل برابر تعرفه قانونی در حق خواهان صادر و اعلام می نماید. 
رای صادره غیابی و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شورا 
و سپس ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم حقوقی شهرستان شاهین 
شهر می باشد. قاضی شعبه پنج حقوقی شورای حل اختلاف شاهین شهر شماره 

م/الف 1195
آگهی اخطار اجرایی

شماره: 205/94 ش ح 2-94/9/15 بموجب رای شماره 487 تاریخ 94/6/21 
حوزه دوم شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد که قطعیت یافته است محکوم 
علیهم ها 1- علی محمد رحیمی  به نشانی مجهول المکان 2-  محمود رجایی به 
نشانی نجف آباد خ منتظری جنوبی بعد از کلینیک نبی اکرم لحاف دوزی رجایی 
محکوم هستند به نحو تضامنی به پرداخت مبلغ پانصد و پنجاه هزار تومان 
بابت اصل خواسته و مبلغ 190/000 ریال هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل 
و خسارت تاخیر در تادیه از تاریخ 85/12/15 لغایت اجرای حکم و همچنین 
محکوم علیه ها محکوم به پرداخت مبلغ بیست و هفت هزار و پانصد تومان به 
عنوان نیم عشر دولتی می باشد. مشخصات محکوم له: مهدی نوراله با وکالت 
مولود نصرتی به نشانی نجف آباد خ منتظری شمالی کوی شهید فقهی. ماده 34 
قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه 
مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي پرداخت 
محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از آن 
میسر باشد و در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف 
مهلت مزبور صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد 
 صریحا اعلام نماید. دفتر شعبه دوم شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد

 شماره م/الف 4078
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آگهی
شماره پرونده: 237/94 ش 5 ح شماره دادنامه: 344 تاریخ 94/6/30. خواهان: آقای احمدرضا آزادی جزی 
فرزند علی به نشانی گز، بلوار معلم پلاک 51. خوانده: سید هاشم ابراهیمی فرزند سید صیهود به نشانی 
مجهول المکان. موضوع: تقاضای مطالبه مبلغ 50/000/000 ریال به استناد 5 فقره سفته بانضمام خسارت 
تاخیر تادیه و هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل. گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق به طرفیت 
خوانده تقدیم داشته که پس از انجام مراحل قانونی در وقت مقرر حوزه پنجم حقوقی شورای حل اختلاف 
با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی اعلام و بشرح ذیل مبادرت به صدور رای می نماید. رای شورا: در 
خصوص دادخواست احمدرضا آزادی جزی با وکالت سعید مهرابی کوشکی به طرفیت سید هاشم ابراهیمی 
به خواسته مطالبه مبلغ 50/000/000 ریال بابت اصل خواسته به استناد 5 فقره سفته به شماره 0032610، 
0518646، 268167، 0833539، 0032611 به مبلغ یاد شده بانضمام خسارت تاخیر تادیه و هزینه دادرسی 
نظر به اینکه مستندات ابراز شده خواهان بر اشتغال ذمه ی خوانده به میزان خواسته دلالت دارد و نامبرده 
با ابلاغ اخطاریه نشر آگهی در جلسه شورا حضور نیافته و دلیلی بر پرداخت دین و برائت ذمه خویش ابراز 
نداشته شورا با استصحاب بقای دین، استحقاق خواهان را بر مطالبه خواسته ثابت تشخیص داده، مستندا 
به ماده 1301 قانون مدنی و مواد 198، 515 و 519 قانون آیین دادرسی مدنی رای بر محکومیت خوانده به 
پرداخت مبلغ 50/000/000 ریال بابت اصل خواسته و مبلغ یکصد و پنجاه هزار ریال بابت هزینه دادرسی 
و در خصوص خسارت تاخیر تادیه به استناد ماده 522 قانون آیین دادرسی مدنی از تاریخ تقدیم دادخواست 
لغایت اجرای حکم که محاسبه آن با دایره اجرای احکام است حق الوکاله وکیل برابر تعرفه قانونی در حق 
خواهان صادر و اعلام می نماید. رای صادره غیابی و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در 
این شورا و سپس ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم حقوقی شهرستان شاهین شهر می باشد. قاضی 

شعبه پنج حقوقی شورای حل اختلاف شاهین شهر شماره م/الف 1196
آگهی اخطار اجرایی

شماره: 171/94ش ح 2-94/10/19 بموجب رای شماره 574 تاریخ 94/7/12 حوزه دوم شورای حل 
اختلاف شهرستان نجف آباد که قطعیت یافته است محکوم علیهم ها 1- حسنعلی عابدینی به نشانی 
نجف آباد خ منتظری جنوبی بعد از نبی اکرم  لحاف دوزی رجایی 2- حنیف جعفری به نشانی مجهول 
المکان محکوم هستند به نحو تضامنی به پرداخت مبلغ بیست و سه میلیون و هشتصد هزار ریال بابت 
اصل خواسته و مبلغ 195/000 ریال هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل و خسارت تاخیر در تادیه از تاریخ 

سررسید 88/11/23 لغایت اجرای حکم و همچنین محکوم علیه ها محکوم به پرداخت مبلغ صدو نوزده 
هزار تومان به عنوان نیم عشر دولتی می باشد. مشخصات محکوم له: مهدی نوراله با وکالت مولود نصرتی 
به نشانی نجف آباد خ منتظری شمالی کوی شهید فقهی. ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه 
به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي 
براي پرداخت محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و 
در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارایي خود را به 
قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد صریحا اعلام نماید. دفتر شعبه دوم شورای حل اختلاف شهرستان 

نجف آباد شماره م/الف 4077
آگهی دعوت بستانکاران با اخطارات لازمه

شماره: 9000/5/22286/154-1394/10/9 به عموم بستانکاران شرکت ورشکسته بهینه افزار پرداز پویا 
که حکم ورشکستگی آن به موجب دادنامه شماره 9409972162100007-94/1/22 از شعبه 89 دادگاه 
عمومی حقوقی تهران صادر گردیده و تاریخ توقف آن 93/12/5 اعلام گردیده آگهی می دهد: اولین جلسه 
بستانکاران در ساعت 10 صبح روز چهارشنبه 94/11/28 در اداره تصفیه امور ورشکستگی تهران به نشانی 
خیابان سپهبد قرنی مجتمع قضایی شهید بهشتی طبقه هفتم تشکیل می گردد. کلیه بستانکاران و کسانیکه 
ادعائی دارند و همچنین اشخاصی که با شرکت ورشکسته موصوف مسئولیت تضامنی داشته یا ضامن آن 
هستند می توانند در موعد و محل مذکور حضور بهم رسانند. ضمنا اخطار می شود: یکم( کلیه بستانکاران و 
کسانی که هر گونه ادعائی از شرکت ورشکسته فوق دارند باید اصل یا تصویر مصدق مدارک خود را ظرف 
2 ماه از تاریخ انتشار این آگهی به اداره تصفیه تسلیم نمایند. مدت ارسال مدارک برای بستانکارانی که در 
کشورهای بیگانه اقامت دارند سه ماه می باشد. دوم( کسانی که به شرکت فوق الذکر بدهی دارند باید ظرف 
مدت مذکور خود را معرفی و بدهی خود را در وجه اداره تصفیه بپردازند. طبق ماده 24 قانون تصفیه امور 
ورشکستگی، بدهکاران متخلف از این وظیفه به جریمه نقدی معادل بیست و پنج درصد )بیست و پنج درصد( 
دین محکوم خواهد شد. ضمنا دادگاهها می توانند علاوه بر جریمه نقدی، بدهکاران مذکور را به حبس از 
سه تا شش ماه نیز محکوم نمایند. سوم( کسانی که به هر عنوان اموال شرکت ورشکسته نامبرده را در اختیار 
دارند مکلفند در ظرف مدت 2 ماه از انتشار این آگهی اموال را تحت اختیار اداره تصفیه بگذارند و گرنه هر 
حقی که نسبت به آن مال دارند از آنان سلب خواهد شد مگر اینکه عذر موجهی داشته باشند. مستشار قضایی 

اداره امور ورشکستگی تهران  شماره م/الف 18219

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
چون تحدید حدود ششدانگ خانه پلاک 40 فرعی از 13741 اصلی 
واقع در بخش 5 ثبت اصفهان که طبق رای / آراء شماره / شماره های 
139460302026001862 و 139460302026001863 مورخه 
94/2/13 از طرف هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت 
اسناد و املاک منطقه شمال اصفهان نسبت به ملک مرقوم به نام 
آقای مهدی موذنی قهدریجانی فرزند تقی نسبت به 41 حبه مشاع از 
72 حبه ششدانگ و خانم صدیقه مقاره زاده فرزند محمدقاسم نسبت 
به 31 حبه مشاع از 72  حبه ششدانگ و با توجه به اینکه تحدید حدود 
اولیه پلاک اصلی فوق قانونی نبوده است. اینک بنا به دستور قسمت 
اخیر از ماده 15 قانون ثبت تحدید حدود ملک مرقوم در روز یکشنبه 
مورخه 94/12/5 ساعت 8 صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد. 
لذا بموجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اخطار می گردد 
که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند اعتراضات مجاورین 
و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم 
صورتمجلس تحدید حدود تا سی روز پذیرفته خواهد شد و طبق ماده 
86 آیین نامه قانون ثبت معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض به این اداره با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح 
قضایی اقدام و گواهی طرح دعوی خود را به این منطقه ثبتی ارائه 
نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت و یا نماینده قانونی وی می تواند 
به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را اخذ و 
به این منطقه تسلیم نماید سپس اداره ثبت بدون توجه به اعتراض 
عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد. تاریخ انتشار 
آگهی: 94/11/14 رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان  

شماره م/الف 31730

آگهی مزایده نوبت دوم
دادگاه عمومی بخش بادرود در نظر دارد اقلام مشروحه ذیل را که متعلق به شرکت تعاونی ورشکسته ابتکار 
نوین بادرود می باشد و در پرونده کلاسه 92/2062 این دادگاه بوسیله کارشناسان رسمی دادگستری جمعا 
به مبلغ 34/120/750/000 ریال ارزیابی شده را از طریق برگزاری مزایده به فروش رساند مزایده در تاریخ 
1394/12/12 روز چهارشنبه ساعت 10 صبح در محل دادگاه عمومی بخش بادرود برگزار می شود برنده مزایده 
می بایست ده درصد بهاء مزایده را فی المجلس بپردازد و الباقی آن ظرف مدت یک ماه و به ترتیبی که این 
دادگاه مقرر می دارد پرداخت نماید و الا ده درصد به نفع دولت ضبط می شود. ضمنا تا 5 روز قبل از برگزاری 
مزایده کارخانه قابل بازدید می باشد. الف: 1- مساحت کارخانه 32075 مترمربع دارای دیوار درب و ساختمان 
اداری و تاسیسات و نگهبانی و دیگر مستحدثات به مبلغ 8/451/250/000 ریال 2- ساختمان داخل سوله 15 
متر سیصد میلیون ریال 3- شناژ سالن جدید 2700 متر پانصد و چهل میلیون ریال 4- سازه سوله 2700 متر 
سه میلیارد و ششصد و چهل و پنج میلیون ریال 5- پوشش ورقه 2700 سیصد و سی و هفت میلیون و پانصد 
هزار ریال  6- کف سازی 2700 هشتصد و ده میلیون ریال 7- لامپ سقفی یکصد و دو عدد یکصد و پنجاه و 
سه میلیون ریال 8- جرثقیل ده تن دوبل هفتصد میلیون ریال 9- تانکر هوایی یکصد و چهل میلیون ریال )که 
جمعا بند الف مبلغ 15/076/750/000 ریال می باشد( ب: 1- یک دستگاه پرس هیدرولیکی دروازه ای 1200 
تن سینگل اکشن 2- یک دستگاه پرس هزار و صد تن سینگل اکشن هیدرولیکی 3- یک دستگاه پرس ضربه 
ای صد تن پدالی ایرانی 4- آبسرد کن 5- پرس جوش بنیاد تراس 150 کیلووات 6- گوتین 3 متر هیدرولیکی 
عبیدی 7- بالابر چرخ دار و تکه کارگاهی 8- اره آتشی موتورژن 9- لیفتراک تویوتا سه تن 10- کمپرسور 
اسکروبرقی سه فاز پنج هزار لیتری 11- تانکر بیست هزار لیتری 12- انشعاب برق اولیه 519 کیلووات با تعرفه 
صنعتی و پست بیست کیلووات 13- نه عدد تابلو 50×40، 3 فاز - چهار عدد تابلو دو سلول و خازن 9 پله نصب 

شده )جمعا بند ب به مبلغ 19/044/000/000 می باشد(. مدیر تصفیه شرکت ورشکسته ابتکار نوین بادرود


